

非法扣押32辆车 一“套路贷”恶势力团伙被打掉

新报讯(记者 刘晓君)

11月30日,呼和浩特市公安局经济技术开发区公安分局向媒体发布,该局破获了一起“套路贷”恶势力团伙案件,已抓获犯罪嫌疑人吴某某等3名涉恶势力团伙成员,另有3人在逃,现已将

其列为网上追逃人员。

据了解,6月12日上午,开发区公安分局接到群众报警称,其车辆被盗,疑因其贷款逾期被某贷款公司扣回,并以此为要挟,强行索要其逾期费用,否则威胁变卖车辆。

开发区公安分局刑警大队立即对该案开展调查,与此同时又有4名受害者来分局报案,经初步核查和掌握的相关线索判定,此案影响极大,属两部、两院发布的“套路贷”恶势力团伙案件。开发区

公安分局扫黑除恶专项斗争办公室立即成立6.12专案组展开侦查。

通过大量调查走访,办案民警发现该公司在呼和浩特市某村暂租车库内有非法扣回的32辆受害人车辆,专案组迅速将车辆予

以扣押并保存。

在侦查过程中办案民警查明,该公司自2017年9月至今一直从事以车辆贷款为幌子、收取高额利息及以“保证金”“中介费”“安装GPS”“家访费”等各种名目的额外费用,对逾期客户采

取非法手段扣车,强行索要高额违约金及债务,严重侵害人民群众财产安全,扰乱正常社会秩序,符合恶势力性质组织、犯罪集团认定标准,应予以严厉打击。

目前,该案件正在进一步审理中。

关爱“阳光蜗牛”

新报讯(记者 刘惠)

12月3日是国际残疾人日。为了在节日前夕给残疾人送去温暖,12月2日,在呼和浩特市赛罕区水文社区“阳光蜗牛”康复中心,一场特殊的党日活动在这里举行。

当天,内蒙古农业大学外国语学院双语教研室双语教工党支部联合赛罕区水文社区党委开展了主题为“点燃爱心,传递真情,用爱托起折翅的天使!”的党日活动。

“阳光蜗牛”康复中心共有15名智障青年,大家亲切的称呼他们为“阳光蜗牛”。为了丰富“阳光蜗牛”们的业余生活,党员们特地为他们送来了乒乓球、羽毛球、五子棋、跳棋等学习用品,还带来了他们爱吃的水果。

党员们参观了“阳光工场”,看到“阳光蜗牛”们学会了简单的手工制作,他们在进行康复训练的同时,将产品进行义卖换取收入。活动中,党员

们与“阳光蜗牛”们欢聚一堂,“阳光蜗牛”们精彩的节目表演让党员们大开眼界,诗朗诵、葫芦丝、电子琴、唱歌、舞蹈……“阳光蜗牛”们多才多艺的表演、乐观直爽的性格以及顽强不息的精神,深深感染着每一位与会党员。同时党员教师也为“阳光蜗牛”们送上了精心准备的节目,他们绘声绘色的英语表演,也引来了“阳光蜗牛”们的啧啧赞叹。



比赛现场

畅游诗海

◎现场短新闻——

“感时花溅泪,恨别鸟惊心。”“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。”……11月30日下午,呼和浩特市赛罕区金桥小学三年级的学生们在阶梯教室里上演了一场精彩的飞花令,学生们你一言我一语诵花吟诗,气氛热烈而紧张。当日,该校举行第二季诗词大会暨古诗词积累量化考核。

主会场阶梯教室里充满诗情画意,主席台上的大屏幕不时切换出唐诗唯美的意境。在或悠扬或激昂的背景音乐中,三年级一至六班的学生们依次朗诵了他们喜爱的唐诗,抑扬顿挫的语调里流淌着诗人或豪迈奔放、或忧国忧民、或怀才不遇的情感。诗句接龙、知识竞答、连字成诗……一个个独具匠心的题目引领学生们畅游诗海,“对话”李白、杜甫、白居易……在飞花令环节,各班派出3人一

组的最强团队相互对决。一方的话音刚落,另一方应声抢答,话筒在选手们当中快速传递。学生的精彩表现博得现场老师、评委和家长代表的阵阵掌声。

据了解,为了培养学生爱读诗读好诗的习惯,该校定期举行诗词大会比赛,从中选出年级诗词达人予以表彰,让学生在比赛中修养内涵,在展示中秀出自信,在学习中弘扬传统文化。文·摄影/本报记者 王利军

新城部分小学门前安装防撞水泥隔离墩

新报讯(记者 艾文涛)以往家长的车辆和社会车辆在途经小学校门口时,机动车和过往师生以及非机动车很容易发生“打架”现象,由于机动车驾驶员存在视野盲区极易引发交通事故,对此,新城交警大队给出了一个解决办法:在校门前安装水泥防撞隔离墩,通过硬性渠化,给孩子们筑起一道安全墙。

12月2日,记者在北垣小学门前看到,该小学门前两侧从南到北大约400米的道路已经完成了防撞水泥墩的安装,黄色的涂装无论白天还是晚上都十分醒目。由于该道路之前

已经调整为单向通行,剩余的半幅道路可供机动车和非机动车出行。

新城交警大队副大队长张俊在接受记者采访时表示,多年来交警一直在校门前设有护学岗,保护师生出行安全和疏导交通,但他们在实际工作中发现,校门前还是存在高峰期通行缓慢和一定的安全隐患。比方说有的家长不放心孩子下车后独自进校门,一定要把车停在校门周边将孩子手把手送进去,本身校门周边高峰期就停车难,但很多家长的车辆不是即停即走,造成交通流叠加,引发周边道路拥堵。其次,机动车驾驶

员存在视野盲区,万一操作不当极易引发群死群伤的安全事故。新城交警大队领导班子汇集各个护学岗反馈的意见,通过长期调研报请新城区政府,在辖区巷子的小学门前安装防撞水泥隔离墩,这样一来既防护学生出入学校安全,也给接送学生的家长车辆通行提供了便利,更把主干道机动车通行率提高了。

记者了解到,目前新城北垣小学、满族小学、关帝庙街小学等已经开始着手安装或已经完成安装,如果该举措效果明显,下一步新城交警大队将推广这一安全措施。

中国体育彩票

2019 让快乐与美好发生

体彩公益金广泛应用于

支持社会 保障基金	支持 扶贫	支持 法律援助	支持 减少 医疗救助	赈灾 救灾	支持 文化事业
支持农村 养老脱贫	助力全民 健身计划	支持 教育助学	支持奥运 争光计划	残疾人 救助	支持新疆西藏等 社会公益事业建设

公益体彩 官方微信

中国体育彩票 官方微信

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖
中国体彩网 www.lottery.gov.cn